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KULTURA, SPORT, ŠKOLSTVÍ, ORGANIZACE

Tvořivá dílna
V úterý 4. května se 5 dětí společ-
ně s pracovníkem klubu zúčast-
nilo již 2. workshopu pořádané-
ho místní knihovnou. Tentokrát 
se zde vyráběly z korálků rozličné 
šperky (náramky, náušnice, náhr-
delníky). Do akce se zapojili i kluci 
a co je zajímavé, ani se jim nechtě-
lo domů. Užili si prima odpoledne 
a vyrobili pěkné dárky pro své ma-
minky k jejich svátku.

Karetní turnaj
V pondělí 10. května se v níz-
koprahovém klubu konal karetní 
turnaj ve hře „Prší“ a „Oko bere“.  
Zúčastnilo se ho 18 závodníků. 
Byli rozděleni do tří skupin a z 
těch postupně vzešli 2 hráči, kte-
ří se utkali ve velkém 6nále. Byla 

to velmi úmorná a napjatá „bitva“. 
Nejlepší hráči získali hodnotné 
ceny a všichni ostatní byli odmě-
něni alespoň sladkou odměnou. 

Besídka ke Dni Matek
V pátek 14. května v 15.00 hod. 
se v Kavárničce pro seniory ko-
nala besídka, která byla věnová-
na všem maminkám a babičkám 
dětí z předškolního a nízkopraho-
vého klubu. Besídku uváděla Jo-
lanka, které to šlo znamenitě. Se 
svým programem se představily 
děti z předškolky, z nízkopraho-
vého klubu a nechyběly ani děti  
z azylového domu.
K vidění a slyšení byly tanečky a 
básničky malých dětí, zpívaná a 
hraná pohádka, několik tanečních 
vystoupení souboru Benga Čhaja, 

bubenické vystoupení, hra na :ét-
nu a další. Na závěr děti poděko-
valy všem maminkám a rozdaly 
jim dárečky, které samy vyrobily. 
 
Soutěžní  trojboj
V pondělí 17. května se od 14.30 
hod rozběhl v nízkoprahovém 
klubu soutěžní trojboj. Aktivně 
se ho zúčastnilo 16 uživatelů. Do 
klubu sice přišlo dětí víc, ale ně-
které raději fandily. Děti soutěžily 
ve 3 disciplínách – ve stolním ku-
lečníku, stolním fotbálku a v šip-
kách. Všechna klání bedlivě sle-
dovala a hodnotila odborná po-
rota  složená se zaměstnanců klu-
bu. Bodovací pavouk byl nakonec 
neúprosný a určil celkového vítě-
ze trojboje. O některá cenná mís-
ta se dokonce svedl 6nálový roz-

střel. Všichni se už se těší na dal-
ší turnaj. 

Loutkové divadlo
Ve čtvrtek 20. května malé děti 
z předškolního klubu navštívily 
společně s paní učitelkami lout-
kové představení „Není drak jako 
drak“, které se konalo v kulturním 
domě v  Litoměřicích.  
Herci dětem zahráli 3 různé  po-
hádky, ve kterých děti poznaly, že 
drak nemusí být  jen zlý, ale i hod-
ný. Představení se všem velice líbi-
lo a už se těší na další. Velkým zá-
žitkem byla i cesta do Litoměřic a 
zpět, kterou absolvovaly v linko-
vém autobusu. Některé děti v něm 
seděly poprvé….Na tuto akci bu-
dou určitě dlouho vzpomínat. 

M.Lysáčková, FCH Roudnice n.L.      

CO SE UDÁLO V NÍZKOPRAHOVÉM A PŘEDŠKOLNÍM KLUBU ?

Skok daleký, hod kriketovým 
míčkem, běh na 60 m, 800m a 
1500m – to byly disciplíny, ve kte-
rých soutěžili žáci a žákyně speci-
álních škol z Dlažkovic, Lovosic, 
Litoměřic, Libochovic, Úštěku a 
Roudnice nad Labem. 
Sportovní dopoledne se konalo 
11. května 2010 na roudnickém 
Tyršově stadionu. Účastníci zá-
vodu podávali co nejlepší spor-
tovní výkony. Nejúspěšnější byli 
mladí sportovci z Lovosic, kteří 
obsazovali první místa většinou 
ve všech disciplínách. V domá-
cím družstvu byly úspěšnější dív-
ky než chlapci. Dívkám se podaři-

lo získat 3. místo v celkovém po-
řadí zúčastněných škol.
Celé  dopoledne se vydařilo. Spor-
tovci byli v dobré náladě, vzájem-
ně se povzbuzovali a soutěžili  
v duchu fair play – slušně a ukáz-
něně.
Velké poděkování patří ředite-
lům - rozhodčím a trenérům jed-
notlivých škol, kteří se podíleli na 
hladkém průběhu celého dopo-
ledne, sponzorům, kteří věnova-
li do soutěže drobné upomínkové 
předměty a DDM Rozmarýn Li-
toměřice za 6nanční a materiální 
spoluúčast.

R. Hubálková, H. Janošová 

LEHKOATLETICKÝ  ČTYŘBOJ 
ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH ŠKOL 

OKÉNKO FARNÍ CHARITY                                       www.charitaroudnice.cz

Přípravu na blížící  se vrcholy let-
ní části plavecké sezóny závodníci 
ČAC Roudnice n.L. rozhodně nijak 
nepodceňují. 
To potvrzují  výsledky dosažené na 
12.ročníku Orca Cupu v Bratisla-
vě. Na kvalitně obsazený meziná-
rodní mítink, kterého se účastni-
lo bezmála  devět stovek závodní-
ků 12 států Evropy, dokázali opti-
málně vyladit.
Výbornými výkony zaručující  
umístění v první desítce startovní-
ho pole kategorie juniorů a dospě-
lých se prezentovala sedmnáctile-
tá studentka roudnického Gymná-
zia Kristýna Lukášková. Nejlepší-
ho umístění dosáhla na 100m mo-
týlkem, když dohmátla pátá v po-
řadí a sedmá na její zcela netradič-
ní dvoustovce kraulem. Také osmé 
příčky v dalších třech startech po-
tvrzují kvalitu roudnické závodni-

ce vzhledem k účasti reprezenta-
cí Rakouska, Maďarska a Slovin-
ska a dalších. Mnohem cennější 
než jednotlivá umístění jsou dosa-
žené časy.Ve svých sedmi z osmič-
ky  individuálních startů zaplavala 
výrazná zlepšení osobních maxim 
na dlouhém bazéně. Na polohové 
dvoustovce zaplavala dokonce  o 
2,56 sek. rychleji než při svém loň-
ském startu na ME juniorů.
Její tréninkový partner, žák ZŠ 
K.Jeřábka, Albert Zykán sklízel 
díky tréninkové píli v bratislav-
ské padesátce jeden úspěch za dru-
hým. Také jemu se podařilo, vybo-
jovat páté místo v kategorii starších 
žáků v disciplíně nejvšestranněj-
ších plavců na 400m polohovým 
závodem. K umístění mezi nejlep-
šími mu pomohlo především pěti-
sekundové zlepšení osobního re-
kordu. Ve své nejoblíbenější disci-

plíně , císařské dvoustovce, si ten-
tokrát doplaval pro osmou příčku, 
znovu ve výrazném zlepšení. Zbý-
vajících 5 startů se opět neslo v du-
chu osobních rekordů.
Dalším plavcem, který  reprezen-
toval svůj mateřský klub v Bratisla-
vě, byl teprve jedenáctiletý benja-
mínek  Jiří Šolta ze ZŠ Jungmanno-
va. Ten odjížděl na Slovensko pře-
devším pro zkušenosti. V bazénu si 
však počínal jako starý harcovník a 
bez bázně se popral o umístění se 
staršími závodníky. Rozhodně svý-
mi výkony nezklamal. Na čtyřstov-
ce kraulem mu  umístění v první 
desítce startovního pole o jedinou 
příčku těsně uniklo.
Pro všechny zúčastněné plavce byl 
tento závod také výjimečný z dů-
vodu startu světového rekordmana 
na pětadvacetimetrovém bazénu v 
disciplíně 100 m motýlkem Jevge-

nije Korotyshkina z Moskvy a jeho 
oddílového kolegy Dimitrije Ko-
mornikova, který byl prvním prsa-
řem v historii s dvoustovkou pod 
2min 10 sek. 

Petr Lukášek

PLAVCI ČAC NA MZ V BRATISLAVĚ

Dne 10. dubna 2010 uspořádal 
Klub 4latelistů ve spolupráci s KD 
Říp „Podřipskou burzu“. 
Poměrně početní návštěvníci se 
zajímali nejen o poštovní znám-
ky, ale také o pohlednice, mince, 
bankovky, odznaky a další kurio-
zity. Značně vytížena byla pora-
denská služba, se kterou se velmi 
mladí návštěvníci, doprovázeni-
rodiči, radili jak se sbíráním zná-
mek začít, přinášeli ji k posouze-
ní sbírky poštovních známek za-
čínajících 6latelistů, ale také alba 

z pozůstalostí.
Na burze byly na 12 panelech vy-
staveny ukázky z exponátů, který-
mi členové velice úspěšně repre-
zentovali klub a současně i Roud-
nici nad Labem v České republice 
i v zahraničí.
 Zájemci o 6latelii se mohou blí-
že seznámit s prací klubu na vý-
měnných schůzkách, které se ko-
nají pravidelně, kromě července a 
srpna, každé druhé pondělí v mě-
síci v 17:00 v KD Říp.

     Rudolf Chadim

PODŘIPSKÁ BURZA BYLA ÚSPĚŠNÁ

ZASÍLÁNÍ PŘÍSPĚVKŮ DO ROUDNICKÝCH NOVIN
www.roudnicenl.cz/prispevky

tisk@roudnicenl.cz


